
 

 

 

 

 

ATA DE REUNIÃO DIA 5 DE DEZEMBRO DE 
2022 

 

           No dia 05 de dezembro de 2022 às 10h15 foi iniciada a reunião Ordinária do 

CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e 

Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim, na qual estavam presentes 

representantes do poder público e da sociedade civil:  

Foi feita a leitura da ata da reunião do mês de novembro, a reunião conta com as 

presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro do 

Poder Publico e convidado. 

 A nossa reunião esta esvaziada, pois mês passado tivemos a presença de dois 

conselheiros da Sociedade Civil e um do poder público. 

Segundo o regimento interno aprovado em 1 de agosto de 2022, os conselheiros 

que ausentar em três reuniões consecutivas estarão automaticamente afastados do 

CADES, os nomes dos conselheiros que estão sendo desligados: 

1) Monica Martins Dias de Andrade, nunca participou das reuniões. 

2) Márcia Moura Sena, nunca participou das reuniões. 

3) Ivo Mariano da Silva, nunca participou das reuniões. 

4) Luiz Alves dos Santos Filho justificou sua falta nos meses de junho e julho e 

faz 4 meses que não comparece as reuniões sem justificativa. 

5) João Pedro de Matos Almeida, comunicou que não vai mais participar do 

CADES como Conselheiro, pois foi efetivado no trabalho. 

Já foi relatado na reunião passada os nomes dos conselheiros que não participam 

esta sendo repetido nesta reunião para constar em ata. 

Os conselheiros que estão participando da reunião de hoje concordam que os 

conselheiros devem ser desligados mesmo, tivemos a aprovação. 

Hoje comunico a todos que teremos novas eleições ano que vem para completar os 

16 conselheiros, pois estamos com seis conselheiros ativos no CADES.  

As inscrições vão ser online, na reunião de janeiro passo mais informações, e 

também posto no nosso grupo de Whatsapp. 

Maria dos Anjos fez a entrega do restante do abaixo assinado solicitando o CRAS no 

JD. Vera Cruz, será criado um processo SEI e vai ser encaminhado pelo CADES a 

SMADS, assim que tiver sido tramitado vou avisar para todos o numero do processo. 



O José Vianes comunica que participou do PDE fez solicitação, mas não consegui 

ser atendido. 

Genésio disse que o CADES não deliberou nada para o ano que vem, ele tem 

comprometimento com os trabalhos sociais, que nunca tem pauta para as próximas 

reuniões, os conselheiros não se unem, vamos finalizar o ano sem nenhuma 

revitalização e nem projetos para o próximo ano, temos que ter resultados, avisa que 

é apenas um desabafo. 

Wilson disse, as nossas reuniões são todas 1ª segunda-feira do mês às 10h e não 

temos resultados, pois sempre os conselheiros faltam às reuniões é vazias, quem 

trabalha fora não pode participar de conselhos, pois é voluntariado. 

Maria dos Anjos pede que para o ano próximo todos sejam mais compromissados 

com o CADES. 

Rose avisa que através de um processo SEI irá notificar todas as secretarias das 

ausências dos conselheiros do poder público nas reuniões, também vai convidar os 

APAS para participarem das reuniões. 

 

Pauta para a próxima reunião: 

Para a próxima reunião deixo a proposta aos quatro conselheiros presentes,  a 

possibilidade de criar  um Eco ponto no fundão,peço que se unam, criem um abaixo 

assinado com o CADES solicitando a Secretaria essa implantação. 

  

 Os conselheiros aprovam que a próxima reunião será extraordinária vai ser no dia 9 

de janeiro, às 10 horas.          

            

Justificativa por falta dos Conselheiros na reunião de novembro:  

A conselheira Cristiane avisou no grupo que hoje não poderá comparecer a reunião. 

A Conselheira Elisangela avisou no grupo que hoje estará de plantão. 

A Conselheira de SMADS Marlene avisou que está de férias não vai comparecer a 

reunião. 

Encerra-se a reunião, agradecendo a presenças. 

 

Ata aprovada em 9/01/2023 

 

Lista de presença na reunião Extraordinária: 

 



1) José Vianes da Silva 

2) Wilson da Silva Galvão 

3) Maria dos Anjos   

4)  Edson Aparecido da Silva  

5) Marlene Alves Teixeira da Silva 

 6) Bruno de Oliveira Santos Saito 

 

 

 

Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime. 

 

 

 

 

 


